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35198Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Serkan Onur Yılmaz, Bolu F Tipi Cezaevi’nde
kalıyorum. Uzun süredir açlık grevindeyim. Uzun süredir "Kuyu Tipi Hapishane" dediğimiz
Antalya Yüksek Güvenlikli Hapishanesi’nde ağır tecrit altında havaya, güneşe hasret
yaşıyordum. 11 Kasım 2024 tarihinde bu ağır tecrit koşullarına süresiz açlık grevine başladım.
Düşünün hava için, güneşi görebilmek için; bir nebze olsun daha sağlıklı koşullarda
yaşayabilmek için, böyle insani talepler için insanlar canlarım ortaya koymak zorunda kalıyor.
Ben de koydum. Orada bulunan arkadaşlanmla birlikte kör kuyulardan çıkmak için bedenimi
açlığa yatırdım. Adalet Bakanlığı bu insani talebi eksiksiz karşılamak yerine 1 Haziran 2025'te

açlığımın 200. günlerinde sadece benim sevkiyatımı yaptırıp buraya getirildim. Dikkat

çekiyorum ki bunu bile yapmak için 200 gün beklediler. Doğal olarak tüm arkadaşlarımı o kör

kuyudan çekip çıkartmadan açlık grevini bırakmayacağımı söyledim ve direnmeye devam
ettim. Bakanlık yine suskun kaldı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Serkan Onur Yılmaz Tn sağlık durumu nasıldır?
3) Serkan Onur YılmazTn alması gerekli vitaminler kendisine temin edilmekte midir?

4) Serkan Onur YılmazTn ve arkadaşlarımn açlık grevlerinin sonlanması için Bakanlık olarak
ne yapmayı planlıyorsunuz?

5) Serkan Onur YılmazTn arkadaşlarımn F tipi cezaevlerine sevk edilmesi için Bakanlık
olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

6) Soru önergesinin verildiği tarih itibariyle Türkiye genelinde kaç mahpus açlık grevindedir?
7) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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